



В Россию прибыл представитель египетского монашества



Служба коммуникации ОВЦС, 31.12.2023. 31 декабря по приглашению Святейшего Патриарха Московского и всея Руси Кирилла и по благословению Святейшего Патриарха Коптского Тавадроса II в Россию прибыл представитель монашества Коптской Церкви – насельник монастыря преподобного Макария Великого в Нитрийской пустыне монах Зевс эль-Макари.

В международном аэропорту «Домодедово» гостя встречали представитель Коптской Церкви в России иеромонах Дауд эль-Антони, сотрудник Отдела внешних церковных связей Московского Патриархата С.Г. Алферов и представительницы Синодального отдела по монастырям и монашеству, насельницы Марфо-Мариинской обители милосердия монахиня Севастиана (Альджанова) и инокиня Екатерина (Воробьева).

В этот же день отец Зевс прибыл в Иоанно-Богословский мужской монастырь Рязанской митрополии, где будет проживать в течение нескольких ближайших месяцев с целью изучения монашеского опыта Русской Православной Церкви. Данный проект реализуется в рамках деятельности Комиссии по диалогу между Русской Православной Церковью и Коптской Церковью.

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/91200/>